
ERRATA

Erratum to: “*p*-Adic Dynamical Systems of Chebyshev Polynomials”
[*p*-Adic Numbers, Ultrametric Analysis and Applications
6 (1), 21 (2014)]

B. Diarra^{1*} and D. Sylla^{2}**

¹*Laboratoire de Mathématiques, UMR 6620, CNRS-UBP, Complexe Scientifique des Cézéaux
63171 Aubière, France*

²*Université des Sciences des Techniques et des Technologies de Bamako, Faculté des Sciences et
Techniques, DER de Mathématiques et Informatique, BP: E 3206 Bamako, Mali*

Received May 12, 2015

DOI: 10.1134/S2070046616010064

On page 30, line 9 from bottom, expression

$$“ = 2^{2m-1}x^{2m} + \sum_{k=1}^{m-1} (-1)^k \sum_{k=0}^m (-1)^k 2^{2(m-k)-1} \frac{2m}{2m-k} \binom{2m-k}{k} x^{2(m-k)} + (-1)^m .”$$

should be replaced by

$$“ = 2^{2m-1}x^{2m} + \sum_{k=1}^{m-1} (-1)^k 2^{2(m-k)-1} \frac{2m}{2m-k} \binom{2m-k}{k} x^{2(m-k)} + (-1)^m .”$$

On page 30, lines 5 and 6 from bottom, expression

$$“T_{2m+1} = 2^{2m}x^{2m+1} + \sum_{k=1}^{m-1} (-1)^k \sum_{k=0}^m (-1)^k 2^{2(m-k)} \frac{2m+1}{2m-k+1} \binom{2m-k+1}{k} x^{2(m-k)+1} \\ + (-1)^m (2m+1)x .”$$

should be replaced by

$$“T_{2m+1}(x) = 2^{2m}x^{2m+1} + \sum_{k=1}^{m-1} (-1)^k 2^{2(m-k)} \frac{2m+1}{2m-k+1} \binom{2m-k+1}{k} x^{2(m-k)+1} \\ + (-1)^m (2m+1)x .”$$

*E-mail: Bertin.Diarra@math.univ-bpclermont.fr

**E-mail: esdjeidi@yahoo.fr